
Megmutatjuk, hogy legfeljebb 14 dominót lehet elhelyezni a táblán.

El®ször bebizonyítjuk, hogy 15 dominót nem lehet elhelyezni.

Tegyük fel, hogy 15 dominó mégis elhelyezhet®. Mivel a tábla területe: 10 ·9 = 6 ·15 egyenl® a dominók területének

összegével, ez 
sak úgy lehet, ha a dominók hézagmentesen fedik le az egész táblát.

1. ábra

2. ábra

Színezzük ki a tábla mez®it fehérrel és feketével az 1. ábra szerint. Könny¶ ellen®rizni, hogy minden dominó három

fehér és három fekete mez®t fed le. A táblán viszont 48 fekete és 42 fehér mez® van, a dominók tehát nem fedik le az

egész táblát.

A 2. ábrán mutatunk egy elrendezést, amikor 14 dominó van a táblán.

Tehát 14 dominó elhelyezhet® a táblán, de 15 már nem.

Megjegyzés. Azt, hogy 15 dominó nem helyezhet® el, más színezésekkel is be lehet bizonyítani. Íme néhány példa

(3�5. ábrák).

3. ábra

4. ábra
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5. ábra
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